-

loobyy sy P'-'*\ /

wibay BT : o pL

N

Ul !l ol (5 980>

Olgs P odhio ol g5 g U9z 9 Ui jgol 015!

.......................... 195138 b g b
ol s ey = s T oIl . - e _
ulues s Ul 9 Uljgel US 5 0y e3he /o) alausyLe aiiby § ghis

~

7 4+ 3X%(¢ 7 — 3X% 7 — 2X3(v —7 + 2X3(

6‘0)-,{‘3(? 6)43@(\“ S Loz (Y G‘AL,:A(\

IFoR/eR/IE solisl g Ul j g0 3219 Yiols (5l gaw 051 g g s Gl jo> sl b
J-AD-C/&A:OO :gliol Caclw 1o P ~11€e I (11an3 Jlw @s C3393 (:‘L!Lé UQA)T ............................... :lbgls a)lain
K 6818 | Po : ylxiol \:,_\,,/ g@wwvt(;';\f:;::sh.com K Mﬁm\c=d\wm>\-‘~m'/
199> 60 0 305 e o 4y 30327 6405 199> 62 0 305 133c 69 0 305
20 :Laol g ;g0 J=o
::Laol 9 é{JU HESER) rDL'J ::Laol 9 é__ul.'i D [OL'J
2 UG 3
S gio |y ke gle &l o 5 0SS atiin |y 5 ollle Slw ol b sy
V/ 3 4 _[3 . )
JJT@WL@?’&MU[J)J)QW‘OM]M‘U[JJJ)[J \e )bc\S.w;S.i(u
NGV PP SORP-XN I PSR VY SSPL O (s
auS LS, SB sl
............... L’).»‘)., UT oueld Colino G eeeennenninnns l.’ ).:‘).: n élao O u.&a s_i» = (ud\
VA o Jol sae el s P J— sas ojleds g0 ol 9 a5yls eaileds ¥ Laid a5 Llaoae 4 (o v
RO
GDUVE) B bf‘fﬁwu‘ybdjﬂ*@)ﬁcdb\sﬂ(u
RGOV I Sy a8 1o 90 fgemme (&
S Sl o 43S 5 SYlsw 1SS 2 0
fowl Jol sae & ol sl oasleds slaxd plp aim VAY ue Jol slo oui,lads sloss (Ll
%(F Y (¥ Y@ o
S sl Yo o V1) soye 50 6 X 5 olul 4y bl o G b sl p3¥ S Ko o iz (o
Y \Y‘(f ?°(\~ Y‘.(\" \&(\ Y

el oo



http://www.sarayedanesh.com/

2 SUlgw (5 ol §
AS asio |y Jol e slo ousles 9 Jol sl 0ud ey da oud e S olass YY o ¢ sae o
Vo £
S i |y il () o e ol 6l il £ Bye 5 VA Job 4 JS8 Jbins olsie b 5
) IAY
B9l Canns |y 05 slo &)le ol
1) ((36,60),(48,72))=
) g
2) [(48,16),(4,3]]=
DS aseie |y 0ae g0 ol Lawl VY gl sae 59 ggemme i
) \4
i b T oS o 5 e ¥ 8y el Sy 510 1, e B s 4 IS8 S (3 3 (9,0 ]
(M=3) Sl oo Y olis )|
) A
g Mg (goae Dygo ) py e Ol Jol>
_92 N5 o (=136 5 (—1yo —
1) (295 x (- 2)f x (=)
A q

2) 314—03 + 31403 + 314-03 —

3) 29x6°x3% =

el P oo




2 SUlgw (5 ol §
A8 o 1 ) Slaize SYolre
—2x —3 —x+ 3 . 5
2B IR B P
x —2x+5 1
3 3
5 2 2
A\ Y.
X —471 _ [2x
3) [ H+] 1]_[37]
5 ey e 5 [ 2] o [
\ Swelo 1y Jols abis Slaite "
Aob Tl 2SS sulg, das (A
A \Y
Aol YO sae gl 0as ey oulsg,y due (o
O3 Sl Syse | il 5 (S0 i 2o nlS 59, 1) Ve 5l Sz 08 e lasse acn
) 'Y

Ejl P oo




2 SUlgw (5 ol E
. . —4+m]
.A,HLt,a!)m)lm.a)\a)l)sLaJ#)st)D= [m_B]c\.b.o.o
! ¥
sl S |y 5 5B sl
169_
S R v 8
2) V64 — 3v81=
DS 1 s Sl alsles
xX+3 —
\ 5 = 625 \s

e jlrE oo

6305 Po : b ga>




4 Y4

16,00) :0v)s oL Oles s U9z 9 Ui jgol US s oyl
308y BT 2ps @b Olyes P adhio ol i sgid U9z 9 Ul jgel 5 oyl
1Ea/e /1P 1ylaisl 435 Olalsjge 33lg Jisls @l pw 03l jug g jad Gliw s
ot I Asoe 1plalel Cicts HEoP-1IEeI® (luanT Jlw egs Cg8 63l Olpw AT

4i.35 Vo :plals)l s

@ www.sarayedanesh.com

\ % k L021—2936

)

ML
{

¥y

)

2) 3 x 31403 — 31404
3) 67 x6° =6

230 sbaol b ,go =0 Qauai slaisl s,
('3,'7) L’w‘ ).3‘).3 .E.Lc(u \
Slo gy Sl (e ale (o
n? 4 n3(
dae Hlod 355 9 S (o y
S5 (@
S (&
Voans (o Vans (¢ ¥ oaS(o Va5l v
7200=2 X 5X2X5X3X3%X2x2xX2=2%x%x5?%x 32
b owijlad Solws:(5+1)X2+1)Xx(2+1)=54
f
Jol sl o5 les slaxst 2, 5, 3= sl o )leis 3
Jsl me sl ouileis oluss: 54-3=51
p=2nr=6-2X3Xr=6->r=1
I
v=mXrXrXh—-3x1x1x18 =54
(12,24) =12
9
[16,12] = 16 X 3 = 48
1
§X(leo¢;9a@w)=13—>J9|o¢s5¢w=39—>o)§+@}=o)éﬁﬁ‘ic‘jhss\-}:Z v
39-2=37
A
216 =t XrXrXh—-216=3X2X2Xh->h=18
1) G x1= (G
ﬁ



http://www.sarayedanesh.com/

1) 2x—34+x—-—3=5->—x=11->x=-11

-1
4—2y—5=y—>—3y=1—>y=?
2)g—_2§+5=§—>2x+6x—15=2—>8x=17—>x=%
2y+1 y 3
c —§=§—>4y+2—5y=15—>—y=13—>y=—13

3) x —4=2x—>x=—4
—-1+1=y—->y=0

[l +5x[C3] =[] = «s= ]

A

3
g(u’:.”
1 \Y
p (&
Vo=Vl S sl
7
E=JL°*>‘
wles e Wil (2pe wijlo 18 e b jome g9, 45 bl |
m—3=0-m=3
13
-3 1)
2) 8—3x9=-19
¥ =5% 5 x+3=4-5x=1 \$

::Laol L,jhbJG@T:azamL,Sblgblépbgpb 0305 Po : b o>




